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Białystok 15. 04. 2021


Sprawozdanie
z działalności Wydziału   Szkolenia
Podlaskiego Okręgowego Związku Piłki Siatkowej
w okresie od  2016 r. do  2021 r.
1. Praca Wydziału.
W kadencji 2016 – 2021 wydział pracował nad realizacją zadań wynikających ze statutu POZPS, , planów działalności zatwierdzonych przez Zarząd POZPS.
Podstawową działalnością Wydziału były:
· sprawy szkolenia i doszkalania trenerów w okręgu w zakresie piłki siatkowej 
· zatwierdzanie trenerów kadr wojewódzkich męskich i żeńskich, 
· zgłaszanie wniosków do zarządu odnośnie pomocy klubom oraz spraw związanych z systemem rozgrywek o mistrzostwo województwa jak tez , z rozgrywkami Kinder + Sport.
WS POZPS działa zgodnie z regulaminem zatwierdzonym przez POZPS. Głównym celem  była  ścisła współpraca z Zarządem POZPS i WGiD , reprezentowanie ogółu trenerów i instruktorów w POZPS oraz ścisły kontakt z trenerami w celu zbierania informacji o ewentualnych propozycjach zmian i rozpatrzenia tych propozycji przez Zarząd POZPS. Współorganizacja konferencji szkoleniowych przed poszczególnymi sezonami rozgrywkowymi.  Przewodniczący wydziału uczestniczył w spotkaniach Zarządu POZPS, w pracach nad tworzeniem dokumentacji potrzebnej trenerom,  przekazywał Zarządowi POZPS na bieżąco zgłoszone propozycje trenerów w celu stworzenia optymalnych możliwości szkolenia i przygotowywania zawodników do startów.(opiniowanie zatwierdzonych regulaminów imprez sportowych, tworzenie kalendarza imprez sportowych, powoływanie trenerów do kadr wojewódzkich itp.) Wydział  uczestniczyła w organizacji rozgrywek na terenie województwa podlaskiego oraz współorganizowała konferencje szkoleniowe. 



2. Sprawy szkoleniowe.
W okresie kadencji zorganizowane zostały:
· cztery kursy licencyjne dla trenerów przed rozpoczęciem sezonu rozgrywkowego halowego ( 2016/2017 Mońki, 2017/2018 Augustów, 2018/2019 Mońki, 2019/2020 Mońki, 2020/2021 nie odbyła się z powodu pandemii )
· 10 konkursów skierowanych do instruktorów i trenerów piłki siatkowej chętnych objąć stanowisko trenera   kadr wojewódzkich na Ogólnopolską Olimpiadę Młodzieży jak również Regionalny Turniej Nadziej Olimpijskich dziewcząt i chłopców
· W dniu 24.02.2020 w SP nr 2 Mońkach odbyło się szkolenie z obsługi programu VolleyStation Pro (polski program do statystyki meczowej) 

3. Wykaz trenerów.
Na dzień 15.03.2020 r. stan trenerów WS POZPS Białystok przedstawia się następująco:
Ogółem mamy 42 trenerów, w tym:
· [bookmark: __DdeLink__1596_3976158141]10 trenerów i instruktorów w rozgrywkach męskich;
· 21 trenerów i instruktorów  w rozgrywkach żeńskich;
· 11 trenerów na szczeblu centralnym

4. Podsumowanie działalności Wydziału Szkolenia

           Bieżącą kadencję należy ocenić pozytywnie, kontynuujemy okres stopniowej poprawy wyników naszej młodzieży. Dobra współpraca z klubami i trenerami oraz atmosfera w środowisku, owocuje uzyskiwaniem coraz lepszych wyników naszej młodzieży w rozgrywkach krajowych, kadr i zespołów klubowych. Polityka Związku oraz pomoc klubom, pozwala na udział coraz większej ilości drużyn w rozgrywkach wojewódzkich. W tym miejscu należy podkreślić ważną rolę trenerów klubowych w budowaniu jakości podlaskiej siatkówki młodzieżowej. Organizujemy coroczne szkolenia trenerów POZPS a głównym naszym celem jest kontynuowanie i rozwijanie szkolenia młodzieży.

Przewodniczący Wydziału
Szkolenia   POZPS
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